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Vezja z operacijskim ojacevalnikom
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Elektronika TK - 1.del
Vezja z operacijskim ojacevalnikom

8.

Za invertirajoCe nizko sito prvega reda dolocite izraz za napetostno ojacanje ter skicirajte
Bodejev diagram amplitude z ozna¢eno mejno frekvenco.
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9.
Za neinvertirajo¢e nizko sito prvega reda dolodite izraz za napetostno ojacanje ter skicirajte
Bodejev diagram amplitude z ozna¢eno mejno frekvenco.
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10.
Za nizKo sito filter prvega reda na sliki dolo¢i Ry, da bo f. =1 kHz. C = 47 nF.
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11.

Za neinvertirajoce VisOKo sito prvega reda dolocite izraz za napetostno ojacanje ter skicirajte
Bodejev diagram amplitude z ozna¢eno mejno frekvenco..
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12.

Za invertirajo¢e nizko sito prvega reda dolocite izraz za napetostno ojacanje ter sKicirajte
Bodejev diagram amplitude z ozna¢eno mejno frekvenco..
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